BapmanT Ne 33006751

Hanor na noxons! cocrasmsaer 13% ot 3apabornoil miatel. [lociie yaep:xaHusa Hajora Ha JOXOIBI
Mapusa KoncrantuHoBHaA nonyumia 9570 pyoneii. Ckoinbko pyOneil cocTaBifeT 3apaboTHasd IUlaTa

Mapuu KoHCTaHTHHOBHBI?

2,

Ha pucyHke ToukaMu ToKa3aHa ayUTOpHSA ITOMCKOBOTO caliTa Ya.ru Bo Bce MecAllpl ¢ ekadopsa 2008
no okra0pe 2009 roma. Ilo ropu3oHTAMM YKa3BIBAlOTCA MECALBI, 110 BEPTHKAIM — KOJIMUECTBO
IIOCETUTEIIEH caliTa XoTa OBl pa3 B JaHHOM Mecslle. J[JI1 HarIAIHOCTH TOYKH Ha PUCYHKE COEIUHEHBI
muHAeH. OnpenenuTe o pUCYHKY pa3HOCTh MEXKIY HauOOJbIIEH M HaUMEHBIIEH aynhTOpHEN calira

Ya.ru B yKa3aHHBIH [IEPHO.
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Ha xneruaroit 6ymare c pasmepoMm kieTku 1x1 oTmeueHsl Touku A, B u C.

Haiinure paccrosHue oT Touku A no npsamoit BC,

Mait

HIHOH

HEOT aBr CeH OKT

ITpoBomurcs xepedréBka JIurn YemmmonoB. Ha nepBom 3Tane xepeOBLEBKH BOCEMB KOMaH/, CPEIU
KOTOpBIX KkoMmaHOa «bapcenoHa», pacnpeleqwInch caydaliHBIM 00pa3oM MO BOCBMH MIPOBBIM
rpynmaM — 1O OJHOH KOMaHAe B TPyHIy. 3aTeM II0 3THM K€ TpylnaM CIydailHeIM o0pa3oM
pacnpenensioTcs elle BoceMb KOMaH/, CpeI KOTOPBIX KoMaHaa «3eHuT». Halinure BepoATHOCTH TOTO,
gT0 KoMaH/bl «bapcenona» u «3eHUT» OKaXKyTcs B OJTHOM UTPOBOM TpyIIIE.

5.

Haiirute kopens ypapuenus (x —1)° = —8.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



Hatinure xopmy, Ha KoTopyr ommpaerca yron 120°, BhnucaHHBIM B
OKPYKHOCTB pajauyca V3. A B

[IpsaMast y = 7x — 5 TapallelbHa KacaTelbHOH K rpauKy (YHKIHH y = x> + 6x — 8. Haiiaure
a0cImccy TOYKH KacaHHs.

B mpaBunsHOM TpeyronpHOl nupaMujie OOKOBOE pedpo paBHO 5, a TAHTEHC YIJIa MEKIY OOKOBOM
IpaHbIO U MIIOCKOCTBIO OCHOBaHUA paBeH (),25v/ 11. Haiitu cTOpoHY OCHOBaHMS IMHPAMUJIBL.

9.
Haifmure 2p(x—7) — p(2x), ecmu p(x) =x—3.

10.

Ecmu JOCTAaTOYHO 6BICI'p0 BpalaTbk BEICPKO C BO,[[Oﬁ Ha BCPCBKC B BepTHKaJIBHOﬁ ILTOCKOCTH, TO
BOOa HE Gyner BEBEIITHBATBCA. HpH BpalllcHHH BeEJCpKa CHIIa OdaBJICHHA BOABI Ha THO HE OCTacTCA
MIOCTOAHHOM: OHa MakKcHMMalbHa B HMIKHEHM TOUKe M MHMHHMMAalbHa B BerHeﬁ. BO,H,& HE 6y,[[eT
BBEUTHBATECA, €CJIH CHIIA €€ TaBJICHHA Ha JHO 6}7,[[6'1' TOJIOKHUTEIFHOM BO BCEX TOUKAX TPACKTOPHH KpOME

BEPXHEH, ITle OHA MOKET OBITh paBHOI Hym0. B BepxHeH TOUKE cHlIa NaBIICHWA, BBIpaKEHHAsA B

v2

HBHOTOHAX, paBHa P=m Z — g |, TO€ m — Macca BOIBI B KHIIOTpaMMaX, V CKOPOCTH IBHXKEHHA

Beflepka B M/c, L — IUTHHA BEpEeBKU B METpaX, g — YCKOPEHHe CBOOOIHOro majaeHus (cuuraiite g = 10

2 v v
M/c“). C Kakoi HaNMEHBIIEH CKOPOCTBIO HAZ0 BpallaTh BEAEPKO, YTOOBI BOJA HE BBUIMBAIACKH, €CIIH
JIHA BepeBKU paBHa 40 cM? OTBeT BeIpa3uTe B M/C.

11.

2
Becnoii KaTep HUACT NpPOTHUB TCUCHHUA PCKH B ] % pasa MCIJICHHCE, UCM 110 TCUCHHIO. JleToMm TeueHHe

1
CTaHOBHTCA Ha 1 KM/4 MCIJICHHECE. HOBTOMy JICTOM KaTep UACT NPOTHUB TCUCHHA B 15 Ppasa MEIJICHHEC,

yeM 110 TeueHuro. Haifiiure cKopocTs TeYeHUs BECHOM (B KM/1).
12.
Halinute HauMeHbIIee 3HaUeHNE PyHKIMK y = \/ X2 — 6x + 13.
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13.

a) Penmire ypaBHeHUE \/x+4\/x—4+ x—4vx—4=4.

0) Haiinute pemenns ypaBHeHHA, IpUHAUIEKAINE OTPE3KY |2 V341, 10].

14.
OcHoBaHMEM TPAMONM YeThIpeXyroasHou mnpusMel ABCDA'B'C'D' asnserca kBanpat ABCD co

CTOpOHOI 3v/2, BbicoTa TIpU3MBI paBHA 2v/7. Touka K — cepenuna pedpa BB’ Yepes Touku K u '
IIpOBEJIEHA IIOCKOCTE (L, Tapa/liebHas npsamoidl BD',

a) JlokakuTe, YTO CEUEHHE NPU3MBI IUIOCKOCTBIO (L ABJIAETCS PaBHOOEIPEHHBIM TPEYT OJIbHUKOM.

0) Haiinute nepumeTp TpeyrolbHUKA, ABIAIOMIETOCS CEYEHUEM TTPU3MEI TUIOCKOCTEIO 0.

15

>4

2
3) vx2—6x+9-—1 vXi—6x+9-—1
vVi—-x—1 - vVi—x-—1

Pemnure HepaBeHCTBO (x + -
b ¢

16.

IIpsameie, comepxamniue kaTeTsl AC U CB npAMOYTOJIBHOTO TpeyroibHUKa ACB, ABASAIOTCA OOITUMHU
BHYTPEHHUMH KacaTeJIbHBIMU K OKPYKHOCTAM paauycoB 2 u 4. Ipamast, conepaxanias rTunoteny3y A B,
ABIAETCA MX 001Iel BHEIIHEH KacaTelIbHOH.

a) JlokaxwuTe, 4TO JIMHA OTpe3Ka BHYTPEHHEM KacaTelIbHOM, MPOBEAEHHON M3 BEPIIMHBI OCTPOTO
yria TpeyrojbHHUKA 10 OJIHOM U3 OKPYKHOCTEH, paBHA TIOJIOBUHE IEpUMETpa TpeyroisHuKa ACB.

0) Hatimure mnomans Tpeyroasanka ACB,

g

15-ro sHBaps MmaHUpyeTCs B3ATh KpeaUuT B OaHke Ha 19 mecstieB. YcnoBus ero Bo3BpaTa TAKOBHI;

— 1-ro wMcna kKaxkmoro Mecslla JOJT BO3pacTET Ha 1% IO CPaBHEHUIO C KOHIIOM TPEIBIIYIIETO
MecAIa;

— c0 2-ro o 14-e giciIo Ka)xaoro Mecqra HeoO0X0JUMO BBEIIUIATUTE YacTh JOJITA;

— 15-T0 yncna Kaxka0T0 MecAIa TOAT JOMKEH OBITh HAa OMHY U TY € CyMMY MEHBIIIE JJoira Ha 15-¢
qUCIO TpeAbIIylIero Mecsla. M3BecTHO, 4To o0miad cyMMa BBIILIAT MOCIE MOJHOTO TOTAallleHUS
kpenuta Ha 30% Gombiie cyMMBI, B3ATOH B Kpeaut. Haiimure r.

18.
y= o 95’

HUMEET pereHus?
P +y +a* =2x+2ay

HpH KaKHX 3HaUCHHAX TMapaMeTpa d CHCTCMa

19.
Kaxnoe u3 uncen a;, a, ..., a350 paBHo 1, 2, 3 umu 4. O6o3HaUNM

S1 = atayt..tazs0,
Sy = ay*+a . a0,
3,3 3
Sz =atay +. . tays07,

Sy = ayt+at+. a5t

N3BectHo, uTo S] =513,

a) Haifmure Sy, ecmu emie u3BecTHO, uTo Sy = 1097, §3 =3243,
0) Moxer mu Sy =4547 7
B) Ilycth S4 = 4745. HalinuTe Bce 3HaUE€HUA, KOTOPEIE MOKET IPHHUMATE S).
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